Приложение  Блок 2  Ролевые задачи

На складе есть 1708 кг муки. Её разложили в 56 мешков  массой в 28 кг  и массой в 32 кг. Сколько потребуется мешков массой в 28кг и 32 кг?

  а. ЕГЭ 11 класс 2005 математика  угл.    Друзья Петя и Вася собрались поесть: Петя выложил к столу 7 пирожков, Вася -11, к ним присоединился Толя, заплатив друзьям за отведённую ему (равную со всеми) долю всех пирожков 18 рублей. Сколько рублей должен получить из этой суммы Петя и Вася соответственно.

б. ЕГЭ 11 класс 2005 математика  углубл.    Друзья Петя и Вася, собрались поесть: Петя выложил к столу 7 пирожков, Вася - 8, Илья -  9 пирожков, к ним присоединился Толя, заплатив друзьям за отведённую ему (равную со всеми) долю всех пирожков 24 рублей. Сколько рублей должен получить из этой суммы Петя и Вася соответственно?

 Пять братьев разделили после отца наследство поровну. В наследстве было три дома. Так как три дома разделить поровну нельзя на 5 частей, то их взяли три старших брата, а меньшим братьям за то выделили деньги. Каждый из трех братьев заплатил по 800р., младшие братья разделили деньги между собой, и тогда у всех стало поровну. Много ли стоит один дом?

Три предпринимателя в банке взяли ссуду.  Определить какой взнос вернёт банку каждый из предпринимателей, если  [image: image2.png]


  взноса первого равна   [image: image4.png]


  взноса второго, или   взноса  [image: image6.png]


  третьего и что взнос третьего на 24 тысячи рублей больше взноса первого. Какова сумма  всей ссуды? 

Митя, Антон, Гоша и Борис купили лотерейный билет на 20 рублей. Митя заплатил 24% стоимости билета, Антон – 3 рубля 70 копеек, Гоша – 0,21 стоимости билета, а оставшуюся сумму внес Борис. Мальчики договорились, что выигрыш делят между собой пропорционально внесенному вкладу. На билет выпал выигрыш  1000 рублей. Какая сумма причитается Борису?    8. 2 С10.

2003 год. Централизованное тестирование.  В зале стоят трехногие табуретки и пятиногие кресла. Коля подсчитал, что общее число ног у табуреток отличается  от общего числа ногу кресел на 30, а всего у них 120 ног. Чего в классе больше табуреток или кресел? Табуреток   2)Кресел   3)Поровну 4) Для точного ответа не хватает данных в условии задачи   5) Коля заведомо ошибся при подсчете.

  Разделите 5 пряников между 6 мальчиками, не разрезая на 6 равных частей ни одного яблока.

